



Господарський суд Запорізької області

НАКАЗ

18.05.2026

м. Запоріжжя

№ 28од

*Про впровадження системи  
енергетичного менеджменту  
в Господарському суді  
Запорізької області*

Відповідно до вимог частини третьої статті 12 Закону України «Про енергетичну ефективність», враховуючи положення Порядку впровадження системи енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 №1460 (далі - Порядок), з метою підвищення рівня ефективності використання всіх видів енергетичних ресурсів, зменшення видатків з державного бюджету на оплату енергоносіїв,

НАКАЗУЮ:

1. Впровадити в Господарському суді Запорізької області систему енергетичного менеджменту.
2. Визначити заступника начальника відділу господарства та матеріально-технічного забезпечення **МОВЧАНА** Олексія Володимировича відповідальною особою за організацію ефективного використання енергетичних ресурсів та комунальних послуг.
3. У разі тимчасової відсутності **Мовчана** О. В. (під час перебування у відпустці, відрядженні, лікарняному тощо), його функції і обов'язки відповідальної особи покладаються на старшого інспектора відділу господарства та матеріально-технічного забезпечення **ЛЕПСЬОГО** Володимира Васильовича.
4. Затвердити План діяльності системи енергетичного менеджменту Господарського суду Запорізької області на 2026 рік.
5. Затвердити Декларацію енергетичної політики Господарського суду Запорізької області на 2026 рік.
6. Службі управління персоналом Господарського суду Запорізької області (**Огурцова** М. С.) ознайомити відповідних працівників суду з цим наказом.
7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова суду


**Михайло МІРОШНИЧЕНКО**

**ПЛАН**  
**діяльності систем енергетичного менеджменту Господарського суду**  
**Запорізької області на 2026 рік**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Проаналізувати стан зовнішніх стін, вікон і даху будинку суду щодо теплоізоляційних характеристик і подати пропозиції щодо покращення їх термічного опору	один раз на рік	заступник начальника відділу господарства та МТЗ, старший інспектор відділу господарства та МТЗ
2	Проаналізувати стан внутрішніх інженерних мереж будівлі суду, приладів обліку і пристроїв врегулювання енергоресурсів, надати пропозиції щодо їх вдосконалення чи додаткового встановлення	один раз на рік	заступник начальника відділу господарства та МТЗ, старший інспектор відділу господарства та МТЗ
3	На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2008 року № 1337-р продовжити забезпечення використання енергоефективних освітлювальних приладів	постійно	заступник начальника відділу господарства та МТЗ, старший інспектор відділу господарства та МТЗ
4	Запобігання використанню електрообігрівачів для опалення приміщень за умови належного функціонування системи централізованого опалення	постійно	судді, працівники суду, в кабінетах яких встановлені такі прилади
5	Дотримання технічних рекомендацій щодо експлуатації кондиціонерів, зокрема температурних обмежень зовнішнього повітря, закриття вікон, дверей, тощо	постійно	судді, працівники суду, в кабінетах яких встановлені такі прилади
6	Забезпечення режиму економного використання води в приміщеннях суду та підтримання в належному стані системи водопостачання та водовідведення з метою запобігання пошкодження та протікання в приміщеннях суду	постійно	всі працівники суду, старший інспектор відділу господарства та МТЗ
7	Своєчасно проводити технічне обслуговування та повірку приладів обліку електричної, теплової енергії та водопостачання	у разі необхідності	заступник начальника відділу господарства та МТЗ
8	Суддям та працівникам суду після закінчення роботи обов'язково виключати оргтехніку та електроприлади, що розміщуються в робочих кабінетах	постійно	судді, працівники суду
9	Забезпечити використання комп'ютерної техніки в режимі економної експлуатації з переключенням на режим очікування з низьким використанням електроенергії	постійно	судді, працівники суду, відділ інформації, адміністрування баз

			даних та інформаційних технологій
10	Забезпечити режим раціонального використання електричної енергії в службових кабінетах суду, залах судових засідань та місцях загального користування освітлювальних приладів в світлий період доби, або за відсутності в приміщенні людей	постійно	судді, працівники суду
11	Ведення обліку: - спожитої електричної енергії, - спожитої теплової енергії, - спожитої води	щомісяця	заступник начальника відділу господарства та МТЗ, старший інспектор відділу господарства та МТЗ
12	Аналіз динаміки споживання енергетичних ресурсів (комунальних послуг)	щомісяця	заступник начальника відділу господарства та МТЗ, старший інспектор відділу господарства та МТЗ

Заступник начальника відділу господарства та матеріально-технічного забезпечення



Олексій МОВЧАН

Додаток 2  
до наказу  
Господарського суду  
Запорізької області від  
29.12.2025 № 27од

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**енергетичної політики**  
**Господарського суду Запорізької області**

Ця Декларація розроблена відповідно до вимог Закону України «Про енергетичну ефективність», Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460 (далі - Порядок), інших актів законодавства у сфері забезпечення енергетичної ефективності та визначає основні наміри, напрями діяльності, зобов'язання Господарського суду Запорізької області щодо її енергетичної результативності.

З метою досягнення індикативних цілей енергоефективності Господарський суд Запорізької області зобов'язується:

забезпечувати функціонування, розвиток і вдосконалення системи енергетичного менеджменту відповідно до вимог Порядку;

планувати відповідні фінансові, матеріальні та інші ресурси, необхідні для досягнення цілей системи енергетичного менеджменту;

ураховувати критерії енергоефективності під час проведення публічних закупівель товарів (обладнання), послуг, пов'язаних зі споживанням енергії, проектування та виконання ремонтних, регламентних, а також інших видів робіт;

уживати заходів щодо підвищення рівня енергетичної ефективності будівлі суду шляхом упровадження економічно обґрунтованих енергоефективних заходів;

проводити моніторинг, вимірювання й аналіз обсягів споживання енергетичних ресурсів, уживати заходів щодо їх економного та раціонального використання з метою щорічної оптимізації енерговитрат, зменшення витрат на оплату комунальних послуг;

підвищувати рівень інформованості працівників суду із питань енергозбереження, раціонального використання енергоресурсів, завдань, планів дій та цілей, що стосуються енергетичної ефективності;

підвищувати професійну компетентність працівників суду у сфері енергозбереження та енергетичного менеджменту.